
WORD 
1) Otevřete nový dokument ve Wordu a v něm napište následující vzorec: 
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Uložte soubor s napsanou rovnicí pod názvem ROVNICE 
2) Otevřete dokument AREAL.doc a vněm provádějte všechny následující operace: 

a) Upravte okraje stránky – nahoře 2,5 cm, dole 2,5 cm 
b) Překopírujte ze souboru SHRNUTI.doc celý text i s nadpisem na konec souboru 

AREAL.doc jako nový odstavec s jedním vynechaným řádkem. Soubor 
SHRNUTI.doc uzavřete. 

V souboru AREAL 
c) Nahraďte všechna slova Javořina velkými písmeny JAVOŘINA. 
d) Upravte styl Nadpis 1 na tučné písmo, modré barvy, velikost 16b,všechna písmena 

budou velká, tyto nadpisy budou vždy začínat na nové stránce 
e) Všechny nadpisy označené @1 zformátujte stylem Nadpis 1 
f) Upravte styl Nadpis 2 na tučné písmo, velikost 14, odsaďte jej zleva 1 cm 
g) Všechny nadpisy označené @2 zformátujte stylem Nadpis 2.  
h) Pod nadpis @2 Součásti areálu vytvořte toto víceúrovňové číslování: 

1) Lehkoatletická dráha 
2) Hřiště 

♦ Fotbal 
♦ Volejbal 
♦ Házená 

3) Tenisové kurty 
i) Napište pomocí tabulátorů pod nadpis @2 Rozloha text podle vzoru – pozice nastavte 

na 2 cm, 10 cm, zarovnání rozeznejte dle vzoru 
 Typ ....................................................... Rozloha 
 Dráha ........................................................... 400 
 Hřiště ........................................................ 150,5 
 Kurty ......................................................... 260,8 
j) Do záhlaví doprostřed vložte hypertextový odkaz na e-mail: javor@seznam.cz a do 

zápatí vpravo symbol telefonu s číslem � 737 845 896 
k) Pod název @2 Rozpočet vložte následující tabulku a vypočítejte celkové náklady, 

dodržte formát čísla i ve výsledku, tabulku ohraničte dvojitou čarou šířky 1 ½, šířka 
sloupců je 4 cm 

Součást Náklady v K č 
Hřiště 560,50 
Dráha 990,80 
Kurty 860,40 
Celkem  
  

Soubor uložte pod názvem UPRAVENY.doc 
  



EXCEL 
V tabulkovém procesoru otevřete soubor TEPLOTY.xls  a proveďte následující operace 

a) List1 přejmenujte na STATISTIKA 
b) Za pomocí příslušné funkce zjistěte průměrné denní teploty a to do sloupce N 
c) Za pomocí příslušné funkce zjistěte maximální denní teploty a to do sloupce O 
d) Stejným způsobem doplňte minimální teploty a to do sloupce P 
e) Hodnoty ve sloupcích N, O, P nadefinujte na dvě desetinná místa 
f) Upravte nadpis Přehled teplot v měsíci lednu 2007 na tučné písmo, velikost 18, nadpis 

bude vystředěn v buňkách A1-P1 
g) Ohraničení tabulky upravte následovně: vnitřní ohraničení plnou tenkou čarou, vnější 

ohraničení plnou silnější čarou 
h) Sloupec s daty (A3-A34) a řádek s nadpisy (B3-P3) vyplňte pozadím šedé barvy se 

sytostí 20%. 
i) Pro přehlednost vyplňte každý druhý řádek údajů o teplotách pozadím barvy světle 

žluté. 
j) List2 přejmenujte na HODNOCENÍ  
k) Do buňky B3 vložte funkci určující maximální hodnotu za celou dobu měření 
l) Do buňky B4 vložte funkci určující minimální hodnotu za celou dobu měření 
m) Do buňky B5 vložte funkci určující průměrnou hodnotu všech naměřených teplot 
n) Do buňky B6 vložte funkci určující počet měřených dnů 
o) Formátování v tomto listu HODNOCENÍ  upravte následovně: nadpis bude tučný, 

velikost 14b, vnitřní ohraničení plnou tenkou čarou, vnější ohraničení plnou silnější 
čarou, formát čísel, kde je vhodné upravte na dvě desetinná místa 

p) Vytvořte graf, který bude na novém listu, jehož název bude GRAF TEPLOT  a bude 
vyjadřovat vývoj průměrných, minimálních a maximálních teplot v jednotlivých dnech. 
Dbejte na to, aby graf měl všechny potřebné náležitosti pro samostatnou prezentaci. 

Vytvořený soubor uložte jako VYSLEDKY.xls  

TEORETICKÉ OTÁZKY 
Správnou odpověď zatrhněte 
1) Slot je: 

a) zdířka pro připojení periferií 
b) místo na základní desce, přes které se připojují další součástky, např. grafické karty 
c) místo pro připojení procesoru 

2) RAM je: 
a) dlouhodobá paměť, která se nevymaže vypnutím PC 
b) je paměť naprogramovaná od výrobce 
c) je zkratka slovíček Read Acount Memory 
d) paměť, do které lze zapisovat, lze z ní číst a vypnutím PC se vymaže 

3) Byte obsahuje 
a) 2 bity 
b) 8 bitů 
c) 6 bitů 
d) 256 bitů 

 


